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1. òÅÛÉÔÅ × �ÅÌÙÈ ÞÉÓÌÁÈ ÓÉÓÔÅÍÕ
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2. ðÅÎÓÉÏÎÅÒ é×ÁÎÏ× ÇÕÌÑÅÔ �Ï ÁÌÌÅÅ (ÏÔ ÎÁÞÁÌÁ Ë ËÏÎ�Õ). ÷ÄÏÌØ ÁÌÌÅÉ ÓÔÏÑÔ

10 ÓËÁÍÅÅË, ÎÁ ÎÅËÏÔÏÒÙÅ ÉÚ ËÏÔÏÒÙÈ �ÅÎÓÉÏÎÅÒ ÓÁÄÉÔÓÑ ÏÔÄÏÈÎÕÔØ. ðÒÏ�Õ-

ÓÔÉÔØ ÂÏÌØÛÅ Ä×ÕÈ ÓËÁÍÅÅË �ÅÎÓÉÏÎÅÒ ÎÅ ÍÏÖÅÔ. óËÏÌØËÏ ÓÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÒÁÚÎÙÈ

�ÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÅÊ ÓËÁÍÅÅË, ÎÁ ËÏÔÏÒÙÈ ÏÎ ÍÏÖÅÔ ÏÔÄÏÈÎÕÔØ ÚÁ ×ÒÅÍÑ Ó×ÏÅÊ

�ÒÏÇÕÌËÉ?

3. óËÏÌØËÉÍÉ Ó�ÏÓÏÂÁÍÉ ÍÏÖÎÏ ×Ù�ÉÓÁÔØ × ÒÑÄ ÞÅÔÙÒÅ ÂÕË×Ù A, �ÑÔØ ÂÕË× B

É ÛÅÓÔØ ÂÕË× C ÔÁË, ÞÔÏÂÙ ÎÁ �ÅÒ×ÙÈ ÞÅÔÙÒ£È ÍÅÓÔÁÈ ÎÅ ÂÙÌÏ ÎÉ ÏÄÎÏÊ ÂÕË×Ù

A, ÎÁ ÓÌÅÄÕÀÝÉÈ �ÑÔÉ { ÎÉ ÏÄÎÏÊ ÂÕË×Ù B, Á ÎÁ �ÏÓÌÅÄÎÉÈ ÛÅÓÔÉ { ÎÉ ÏÄÎÏÊ

ÂÕË×Ù C?

4. ãÅÎÔÒ ËÁÖÄÏÊ ÉÚ Ä×ÕÈ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÅÊ ÒÁÄÉÕÓÁ 112 ÌÅÖÉÔ ÎÁ ÄÒÕÇÏÊ ÉÚ ÎÉÈ.

ä×Å ÍÅÎØÛÉÈ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÏÄÉÎÁËÏ×ÏÇÏ ÒÁÄÉÕÓÁ ËÁÓÁÀÔÓÑ ÄÒÕÇ ÄÒÕÇÁ ×ÎÅÛÎÉÍ

ÏÂÒÁÚÏÍ É ÏÂÅÉÈ �ÅÒ×ÙÈ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÅÊ ×ÎÕÔÒÅÎÎÉÍ ÏÂÒÁÚÏÍ. îÁÊÄÉÔÅ ÒÁÄÉÕÓ

ÍÅÎØÛÉÈ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÅÊ.

5. ÷ÓÅ ÄÅÌÉÔÅÌÉ ÞÉÓÌÁ 2

4·179 ×Ù�ÉÓÁÎÙ × �ÏÒÑÄËÅ ×ÏÚÒÁÓÔÁÎÉÑ. ëÁÖÄÙÊ ×ÔÏÒÏÊ

ÄÅÌÉÔÅÌØ ÏÔÍÅÞÅÎ ËÒÁÓÎÙÍ, Á ÏÓÔÁÌØÎÙÅ { ÚÅÌ£ÎÙÍ. îÁÊÄÉÔÅ ÏÔÎÏÛÅÎÉÅ ÓÕÍÍÙ

×ÓÅÈ ËÒÁÓÎÙÈ ÄÅÌÉÔÅÌÅÊ Ë ÓÕÍÍÅ ×ÓÅÈ ÚÅÌ£ÎÙÈ.

6. äÌÑ ËÁËÏÇÏ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Á �ÅÌÙÈ k ÉÍÅÅÔ ÒÅÛÅÎÉÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ 7 
os x + 5 sinx =

2k + 1?

7. ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ MNO MN = 11, NO = 21, MO = 23. �ÏÞËÉ E É F ÒÁÓ�ÏÌÏ-

ÖÅÎÙ ÎÁ ÓÔÏÒÏÎÅ MO ÔÁË, ÞÔÏ ME = EF = FO. �ÏÞËÉ E
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8. îÁÊÄÉÔÅ ÎÁÉÂÏÌØÛÅÅ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÏÅ ÞÉÓÌÏ, ÎÁ ËÏÔÏÒÏÅ �ÒÉ ×ÓÅÈ ÎÅÞ£ÔÎÙÈ x

ÄÅÌÉÔÓÑ (10x+ 2)(10x+ 6)(5x+ 5).


